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Feedback Received from PG Students  

 

Feedback Recevied from Students on Course 

Q# Description Q# Description 

1 

Have the undergraduate programme offered by the 

university polished the progression of the Post graduate 

programme. 

6 

Was the programme offered suitable in creating 

Research aptitude? 

 

2 

Does the programme offered promote path ways to higher 

education or provide enough exposure to career 

orientations? 

7 

Are the programmes Interdisciplinary in nature? 

3 

Does the Structure of the Programme (including Classroom 

teaching, Seminars, Assignment, Midterm exam)  could be 

completed within the limited time frame. 

8 
Does it help to gangrene in effective Communication? 

4 
Was the Syllabus prescribed over burdening? 

9 Does the programme make you a Socially responsible 

citizen? 

5 

Was the programme suitable for catering critical  thinking 

capacity? 10 

Does the educational environment provide social 

awareness, ability to deal with the day to day problems 

and cater to a healthy mindset that is capable of dealing 

with the issues that come across? 

11 

Does the programme satisfy in creating an attitude to 

analyse the scope of extra curricular activities along with 

the curricular? 

12 

Does the programme make you self reliant? 

13 
Does the programme qualify National/International 

Standards? 
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Feedback Received from Students
Total Response : 1545



Feedback Received from Students on Teacher 

Q# Description Q# Description 

1 Subject knowledge of the teacher 6 Regularity and punctuality of teacher 

2 Communication skill of the teacher 7 Has the teacher covered the syllabus in the class? 

3 
Teacher’s Computer/IT skill 

 
8 

Accessibility of the teacher in and out of the class (to 

motivate further study and discussion outside class) 

4 

Sincerity / Commitment of the teacher 

9 

Ability to design quizzes / tests / assignments / 

examinations and projects to evaluate students 

understanding of the Course 

5 Interest generated by the teacher   
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Feedback Received from Students 
Total Response : 1545



Feedback Received from Alumni 

 

Q# Description Q# Description 

1 
overall assessment of our University 

academics 
6 

Do physical facilities in the Academic and Library 

Blocks need improvement? 

2 
Relevance of curriculum and training in 

your Job 
7 

Is any change needed in teaching learning process? 

3 Need any change in curriculum and syllabi 8 Were the Seminars/Workshops/Lectures useful? 

4 
Do the existing courses need modification to 

meet the emerging needs? 
9 Were the extra-curricular activities found helpful? 

5 Whether support of the teachers helpful?   
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Feedback Received from Alumni
Total Response : 35



Feedback Received from Parents 

Q# Description Q# Description 

1 Admission procedures  9 Safety in the campus 

2 Attitude of teachers towards students 

and parents 

10 Canteen facilities 

3 Library Resources 11 Activities of PTA  

4 Service of University administration  12 Infrastructure facilities in the campus  

5 Academic atmosphere  13 Hostel facilities  

6 Teaching and learning activities 14 Satisfied with the services provided by the 

university to your ward 

7 Opinion about batch mates of your 

ward 

15 Examination results 

8 Campus discipline    
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Feedback Received from Parents
Total Response : 30



Feedback Received from Employers 

 

Q# Description Q# Description 

1 
Do you think the present curriculum helps academic 

development of students? 
4 

Does the present curriculum provide a boost in the 

social/economic/cultural development of the society?   

2 
Is the curriculum in the current UG/PG programmes 

job oriented? 
5 

Does the present curriculum promote the students to take 

decisions independently? 

3 

Does the curriculum in UG/PG programmes 

motivate the students to go for higher studies/ 

research? 

6 

Does the present curriculum help the students to develop 

their communication skills? 
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Feedback Received from Employers
Total Response : 35



Feedback Received from UG Students  

 

Feedback Received from Students on Course 

Q# Description Q# Description 

1 

Does the programme offered promote path ways to higher 

education or provide enough exposure to career 

orientations? 

 

6 

Does the educational environment provide social 

awareness, ability to deal with the day to day problems 

and cater to a healthy mindset that is capable of dealing 

with the issues that come across? 

2 

Does the Structure of the Programme (including Classroom 

teaching, Seminars, Assignment, Midterm exam)  facilitates 

to be completed within the limited time frame. 
7 

Does the programme satisfy in creating an attitude to 

analyse the scope of extra curricular activities along 

with the curricular? 

3 Was the Syllabus prescribed over burdening? 8 Does the programme make you self reliant? 

4 
Does it help to develop effective Communication? 

9 Does the programme qualify National/International 

Standards? 

5 
Does the programme make you a Socially responsible 

citizen? 
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Feedback Received from UG Students
Total Response : 1375



 

 

Feedback Received from Students on Teacher 

Q# Description Q# Description 

1 Subject knowledge of the teacher 6 Regularity and punctuality of teacher 

2 Communication skill of the teacher 7 Has the teacher covered the syllabus in the class? 

3 
Teacher’s Computer/IT skill 

 
8 

Accessibility of the teacher in and out of the class (to 

motivate further study and discussion outside class) 

4 

Sincerity / Commitment of the teacher 

9 

Ability to design quizzes / tests / assignments / 

examinations and projects to evaluate students 

understanding of the Course 

5 Interest generated by the teacher   
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Feedback Received from Students 
Total Response : 1375



Feedback Received from Alumni 

 

Q# Description Q# Description 

1 
overall assessment of our University 

academics 
6 

Do physical facilities in the Academic and Library 

Blocks need improvement? 

2 
Relevance of curriculum and training in 

your Job 
7 

Is any change needed in teaching learning process? 

3 Need any change in curriculum and syllabi 8 Were the Seminars/Workshops/Lectures useful? 

4 
Do the existing courses need modification to 

meet the emerging needs? 
9 Were the extra-curricular activities found helpful? 

5 Whether support of the teachers helpful?   
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Feedback Received from Alumni
Total Response : 35



Feedback Received from Parents 

Q# Description Q# Description 

1 Admission procedures  9 Safety in the campus 

2 Attitude of teachers towards students 

and parents 

10 Canteen facilities 

3 Library Resources 11 Activities of PTA  

4 Service of University administration  12 Infrastructure facilities in the campus  

5 Academic atmosphere  13 Hostel facilities  

6 Teaching and learning activities 14 Satisfied with the services provided by the 

university to your ward 

7 Opinion about batch mates of your 

ward 

15 Examination results 

8 Campus discipline    
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Feedback Received from Parents
Total Response : 30



Feedback Received from Employers 

 

Q# Description Q# Description 

1 
Do you think the present curriculum helps academic 

development of students? 
4 

Does the present curriculum provide a boost in the 

social/economic/cultural development of the society?   

2 
Is the curriculum in the current UG/PG programmes 

job oriented? 
5 

Does the present curriculum promote the students to take 

decisions independently? 

3 

Does the curriculum in UG/PG programmes 

motivate the students to go for higher studies/ 

research? 

6 

Does the present curriculum help the students to develop 

their communication skills? 
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Feedback Received from Employers
Total Response : 35


